Odér

Mame naméfeny hodnoty hmotnosti dvou vzorka pred a po jednotlivych cyklech odirani a pocet
otacek do poruseni tkaniny. U vzorku B doslo k prodieni prvniho vazného bodu po druhém cyklu,
Z dalSiho méfeni byl tudiz vyrazen.

Parametr Vzorek A | Vzorek B
mo [q] 2,109 3,197
m1 [q] 2,094 | 3,169
U [%] 0,711 0,876 Pro vzorek A:
m2 (9] 2076 | 31z U, =M =M q00 -, 24092209 400 67119
Uz [%] 1,565 2,346 m, 2,109
ms [g] 2,059 U, = Mo =Mz g0, 210922076 15y _ 15650
Ua [%] 2,371 M, 2,109
ms [g] 2,033 U, =M =M 10— 210922099 455 537104
Us [%] 3,604 m m—Om 2 102’1—02 033
Pocet otdcek | 400 200 Vo=~ 100= == 10 100=3604%
Prodysnost
q [I/hod]
Mg¢feni
Vzorek B
1 6700
2 6700
3 6600
4 7300
5 6400
6 7200
7 6800
8 6400
9 7400 3, = 6820 I/hod = 113,66 I/min
10 6700 A= 20 cm?
g 6820 R= q—x 167 = % 1167 =9491 mm.s



Vysledky:

o hmotnostni bytek v okamziku poruseni 1. vazného bod Up (A) = 3,604 [%]
« hmotnostni tbytek v okamziku poruseni 1. vazného bod Up (B) = 2,346 [%]
e pocet otacek (A) =400

o pocet otacek (B) =200

o graf zavislosti hmotnostniho ubytku na poctu otacek pro vzorek A.
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ProdyS$nost:

« R(B)=949,1 [mm.s!]



